

O Uredbi REACH

Savjeti za korisnike kemikalija u vezi s uredbama REACH/CLP

ECHA-19-B-06-HR

Uredba REACH (EZ) br. 1907/2006 uključuje registraciju, evaluaciju, autorizaciju i ograničavanje kemikalija. Svrha joj je zaštita zdravlja ljudi i okoliša od rizika koji proizlaze iz kemikalija. Uredba REACH podržava i nadopunjuje ostale propise Europske unije koji se također primjenjuju na korisnike kemikalija, uključujući propise iz područja zaštite okoliša, zdravlja i sigurnosti. U ovom se dokumentu opisuje kako to utječe na korisnike kemikalija na radnom mjestu.

Što to znači za tvrtku koja upotrebljava kemikalije?

Glavne sastavnice Uredbe REACH navedene su u nastavku, zajedno s objašnjenjem njihovog značenja za tvrtku koja upotrebljava kemikalije.

Registracija	Tvrtke koje proizvode ili uvoze tvar u količinama iznad 1 tone godišnje u EGP moraju se registrirati pri ECHA-i.	<ul style="list-style-type: none">• Ako ste proizvođač ili izravni uvoznik, možda ćete se morati registrirati.• Ako uvozite smjese, provjerite treba li registrirati koju od komponenti.
Evaluacija, autorizacija i ograničenja	Postoji čitav niz mehanizama u okviru Uredbe REACH za identifikaciju tvari zabrinjavajućih svojstava i upravljanje rizicima koje predstavljaju te kemikalije.	<ul style="list-style-type: none">• Pazite na to jesu li neke od kemikalija koje upotrebljavate ograničene, je li ih potrebno autorizirati ili su razvrstane na temelju usklađenog razvrstavanja.• Neka vam cilj bude zamjena kemikalija zabrinjavajućih svojstava kad god je to moguće.
Informacije u lancu opskrbe	Ako je tvar opasna, podnositelji registracije pripremaju procjenu kemijske sigurnosti za sve uporabe te tvari. Odgovarajuće informacije za zaštitu zdravlja ljudi i okoliša navedene su u sigurnosno-tehničkom listu i scenarijima izloženosti.	<ul style="list-style-type: none">• Kad dobijete sigurnosno-tehničke listove i scenarije izloženosti, provjerite provodite li preporučene mjere.• Ako isporučujete opasne tvari ili smjese, informirajte o tome korisnike kako bi ih oni mogli upotrebljavati na siguran način.• Ako imate nove informacije o opasnostima ili mjerama upravljanja rizikom koje se odnose na tvar, prenesite ih svom dobavljaču.

Gdje mogu naći više informacija ..o Uredbi REACH?



Kliknite na oznaku kako biste pristupili traženom sadržaju o daljnjem

Označen kao

Daljnji korisnik

Europska agencija za kemikalije (ECHA) zadužena je za upravljanje tehničkim, znanstvenim i administrativnim aspektima uredbama REACH i CLP. <https://www.echa.europa.eu/hr/regulations/reach/understanding-reach> sadrži pregled Uredbe REACH i korisne poveznice.

Obveze daljnjih korisnika prema Uredbi REACH:

<https://echa.europa.eu/hr/regulations/reach/downstream-users/about-downstream-users/downstream-user-roles-and-obligations>

Mrežne stranice s informacijama namijenjenim upravo daljnjim korisnicima imaju odgovarajuću oznaku. Kliknite na oznaku kako biste pristupili traženom sadržaju.